

Servicii de elaborare Studii (fezabilitate, fundamentare,etc.) necesare elaborarii proiectului "Mentineră și îmbunătățirea stării de conservare a biodiversității costiere și marine din cuprinsul ariei protejate: ROSCI0269 Vama Veche-2 Mai" ce va fi propus spre finanțare prin Programul Operațional Infrastructură Mare Axa Prioritară 4 - Protecția mediului prin măsuri de conservare a biodiversității, monitorizarea calității aerului și decontaminare a siturilor poluate istoric, Obiectivul Specific (OS) 4.1 "Creșterea gradului de protecție conservare a biodiversității prin măsuri de management adecvate și refacerea ecosistemelor degradate".

Detalii

- Organizator: Asociația BlackSea SPA
- Localizare: România (Constanța)
- Tip anunț: Atribuire la anunț de participare
- Sursă: S.E.A.P.
- Data atribuire: 27-05-2021
- Data apariției: 09-06-2021

Domenii

- Studiu de fezabilitate (CPV: 79314000)
-

Anunț de Atribuire la Anunțuri de Participare [CAN1057120]

Servicii de elaborare Studii (fezabilitate, fundamentare,etc.) necesare elaborării proiectului "Menținerea și îmbunătățirea stării de conservare a biodiversității costiere și marine din cuprinsul ariei protejate: ROSCI0269 Vama Veche-2 Mai" ce va fi propus spre finanțare prin Programul Operațional Infrastructură Mare Axa Prioritară 4 - Protecția mediului prin măsuri de conservare a biodiversității, monitorizarea calității aerului și decontaminare a siturilor poluate istoric, Obiectivul Specific (OS) 4.1 „Creșterea gradului de protecție conservare a biodiversității prin măsuri de management adecvate și refacerea ecosistemelor degradate".

Tip Procedură: Licitație deschisă

Anunț de participare: CN1028371 / 13-02-2021

SECȚIUNEA I: AUTORITATEA CONTRACTANTA

Asociația BlackSea SPA

CIF: 27974842

Adresa: Strada: Filimon Nicolae, nr. 23, Constanța, Constanța, România, 900328

Email: officeuipspa@gmail.com

Telefon: +40 755181181

Persoana contact: Sergiu UZUN

Punct(e) de contact: Sergiu UZUN

In atentie: Sergiu UZUN
URL: www.rosipa0060.ro

SECTIUNEA II: OBIECT

Titlu:

Servicii de elaborare Studii (fezabilitate, fundamentare,etc.) necesare elaborarii proiectului "Menținerea și îmbunătățirea stării de conservare a biodiversității costiere și marine din cuprinsul ariei protejate: ROSCI0269 Vama Veche-2 Mai" ce va fi propus spre finantare prin Programul Operational Infrastructura Mare Axa Prioritara 4 - Protectia mediului prin masuri de conservare a biodiversitatii, monitorizarea calitatii aerului si decontaminare a siturilor poluate istoric, Obiectivul Specific (OS) 4.1 „Creșterea gradului de protectie conservare a biodiversitatii prin masuri de management adecvate si refacerea ecosistemelor degradate".

Cod CPV:

79314000-8 - Studiu de fezabilitate (Rev.2)

Tipul contractului: Servicii

Descriere:

Servicii de elaborare Studii (fezabilitate, fundamentare,etc.) necesare elaborarii proiectului "Menținerea și îmbunătățirea stării de conservare a biodiversității costiere și marine din cuprinsul ariei protejate: ROSCI0269 Vama Veche-2 Mai" ce va fi propus spre finantare prin Programul Operational Infrastructura Mare Axa Prioritara 4 - Protectia mediului prin masuri de conservare a biodiversitatii, monitorizarea calitatii aerului si decontaminare a siturilor poluate istoric, Obiectivul Specific (OS) 4.1 „Creșterea gradului de protectie conservare a biodiversitatii prin masuri de management adecvate si refacerea ecosistemelor degradate", constand în:

- Cerinta nr. 1 - Servicii de elaborare a unui studiu de fundamentare științifică și tehnică a reproducerii artificiale in-situ a speciei de alge macrofite *Cystoseira barbata*;
- Cerinta nr. 2 - Servicii de elaborare a unui studiu de fezabilitate pentru realizarea de structuri dure care urmează a fi amplasate pe fundul mării în vederea menținerii și îmbunătățirii stării de conservare a habitatului natural de interes comunitar -1170 Recifi;
- Cerinta nr. 3 - Servicii de elaborare a unui studiu de fezabilitate pentru realizarea unor structuri suport de tip AHU (artificial holdfast units), în scopul îmbunătățirii condițiilor de habitat pentru specia *Hippocampus guttulatus*;
- Cerinta nr. 4 - Servicii de elaborare a unui studiu de fezabilitate pentru amplasarea unor capcane de sedimente pentru urmărirea sistematică a turbității coloanei de apă în cuprinsul sitului (etajul mediolitoral și cel infralitoral);
- Cerinta nr. 5 - Servicii de elaborare a unui studiu de fundamentare științifică și tehnică privind: a) posibilitatea planificării spațiale a suprafeței sitului din punct de vedere al regimului aplicabil activităților de pescuit și recoltare moluște (inclusiv zone de restricționare, extindere a perioadei de prohibiție, etc), b) utilizarea celor mai bune tehnologii (dispozitive hidro-acustice de tip ADD- pinger, hidrofoane, etc.) și tehnici de pescuit (plase adaptate, etc) în scopul diminuării capturilor accidentale de cetacee marine în plasele de pescuit în cuprinsul sitului.
- Cerinta nr. 6 - Servicii de elaborare a unui plan de colectare a datelor privind distribuția, densitatea și dinamica sezonieră a populațiilor de cetacee marine și cauzele eșuării unor indivizi ale acestor populații, în acord cu recomandările ACCOBAMS și pentru a contribui la consolidarea rețelei naționale de supraveghere a cetaceelor marine în raport cu necesitățile de stabilire a Descriptorului 1- Biodiversitate prevăzut de Directiva Strategiei Cadru Marine (Directiva 2008/56/EC).

Întrucât Studiile ce fac obiectului contractului vor fundamenta și se vor constitui ca anexă la Cererea de finanțare ce va fi depusă pentru obținerea finanțării proiectului (fiind esențiale pentru depunerea și aprobarea proiectului), plata serviciilor se va face după emiterea facturii și se va achita după aprobarea acestora de către Autoritatea Contractantă și de către Autoritatea de Management a POIM prin aprobarea proiectului și alocarea fondurilor necesare.

Numarul de zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor: 20 zile. Autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificare/informatiilor suplimentare in a 11-a zi inainte de termenul limita de depunere a ofertelor.

Valoarea totala a achizitiei (fara TVA): 1511800 RON

SECTIUNEA IV: PROCEDURA

Tipul procedurii:
Licitatie deschisa

S-a organizat o licitatie electronica: NU

SECTIUNEA V: ATRIBUIREA CONTRACTULUI

Numar / Data:
1715 / 27-05-2021

Denumire Contract:
Contract de prestari servicii

Valoare Contract: 1511800 RON

Castigator:
ALPHA LOGIC BUSINESS SOLUTION
CIF: 29113261
Adresa: Strada Diaconul Coresi, Nr. 53, Sector: 1, Bucuresti, Bucuresti,
Email: alphalogicbusinesssolution@gmail.com
Telefon: +40 785265400
